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Kurzbericht der Gemeinderats-Sitzung vom 13. Januar 2020 

- Gemeindeordnung der Gemeinde Oberbuchsiten / Überarbeitung 

Der Gemeinderat hat Lederer Daniel, Gemeindepräsident / Motschi Jonas, 

Gemeindevizepräsident sowie Unold Beatrice, Gemeindeschreiberin sowie Nützi 

Robert, Finanzverwalter, mit der Überarbeitung der Gemeindeordnung der Gemein-

de Oberbuchsiten, welche aus dem Jahre 2008 stammt, beauftragt. 

 

Die Gemeinderats-Mitglieder haben die überarbeitete Gemeindeordnung der 

Gemeinde Oberbuchsiten erhalten (mit farblicher Hervorhebung der Änderungen 

gegenüber der heutigen Gemeindeordnung). In Absprache mit dem Amt für 

Gemeinden des Kantons Solothurn wurden in der überarbeiteten 

Gemeindeordnung nur diejenigen Sachen geregelt, welche nicht bereits im 

Gemeindegesetz des Kantons Solothurn festgelegt sind.  

 

 Der Gemeinderat bespricht die einzelnen Paragraphen der überarbeiteten 

Gemeindeordnung der Gemeinde Oberbuchsiten und nimmt noch verschiedenste 

Anpassungen vor. 

 

Beschlussfassung / Weiteres Vorgehen 

Beschlussfassung überarbeitete Gemeindeordnung der Gemeinde Oberbuchsiten 

z.Hd. der Vorprüfung durch das Amt für Gemeinden des Kantons Solothurn. 

Weiterbehandlung dieses Geschäftes nach Vorliegen des Vorprüfungsberichtes.  

 

Dienst- und Gehaltsordnung der Gemeinde Oberbuchsiten / Überarbeitung 
Der Gemeinderat hat Lederer Daniel, Gemeindepräsident / Motschi Jonas, 
Gemeindevizepräsident sowie Unold Beatrice, Gemeindeschreiberin sowie Nützi 
Robert, Finanzverwalter, mit der Überarbeitung der Dienst- und Gehaltsordnung der 
Gemeinde Oberbuchsiten, welche aus dem Jahre 2004 stammt, beauftragt. 
 
Die Gemeinderats-Mitglieder haben die überarbeitete Dienst- und Gehaltsordnung 
der Gemeinde Oberbuchsiten erhalten (mit farblicher Hervorhebung der 
Änderungen gegenüber der heutigen Dienst- u. Gehaltsordnung). 
 
Der Gemeinderat bespricht die einzelnen Paragraphen der überarbeiteten Dienst- 
und Gehaltsordnung der Gemeinde Oberbuchsiten und nimmt noch verschiedenste 
Anpassungen vor.  
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Beschlussfassung / Weiteres Vorgehen 
Beschlussfassung Text der überarbeiteten Dienst- u. Gehaltsordnung der 
Gemeinde Oberbuchsiten z.Hd. der Vorprüfung durch das Amt für Gemeinden des 
Kantons Solothurn.   
 
Weiterbehandlung der Anhänge der Dienst- u. Gehaltsordnung der Gemeinde 
Oberbuchsiten anlässlich einer nächsten Gemeinderats-Sitzung. 
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